
Сотрудники следственного управления СК России по Новосибирской области провели профориентационную встречу с выпускниками Новосибирского филиала РАНХиГС



Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области уделяет особое внимание профориентационной работе с подрастающим поколением с целью профессионального ориентирования выпускников высших учебных заведений для работы в органах Следственного комитета России. В рамках указанной деятельности инспектор отдела кадров Галина Булдакова и старший следователь-криминалист отдела криминастики Андрей Салин провели профориентационную встречу с выпускниками Новосибирского филиала РАНХиГС при Президенте Российской Федерации.

В своем выступлении офицеры рассказали будущим юристам о функциях и задачах Следственного комитета России, требованиях, предъявляемых при трудоустройстве к кандидату на должность следователя, необходимых моральных и личностных качествах будущего следователя, материальном и социальном обеспечении сотрудников СК.

Слушателей заинтересовала информация о возможности стать общественным помощником следователя. Ведь данный институт – уникальная возможность для студентов, желающих в дальнейшем связать свою судьбу со следственной работой, получить практические знания и навыки без отрыва от учебы и уже подготовленными специалистами начать самостоятельную работу в должности следователя.

В ходе беседы также были освещены вопросы адаптации молодых следователей к работе в органах СК, найма жилья и другие трудности, с которыми можно столкнуться на первых этапах службы.

Имея значительный опыт следственной работы, Андрей Андреевич на собственном примере рассказал студентам о работе следователя, о расследованных уголовных делах, о взаимодействии с другими правоохранительными органами. Офицер подчеркнул, что профессия следователя Следственного комитета России является одной из престижных и конкурентных, требует высокого уровня подготовки и эмоциональной выдержки. Принимая решение, следователь несет колоссальную ответственность.

Мероприятие прошло в форме «живого диалога». Студенты активно задавали сотрудникам СК интересующие их вопросы, показывая свою заинтересованность в профессии следователя.

24 Января 2024

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1855463>